

# 拉着28个油桶上高速偷柴油

## 为摆脱警察追捕, 嫌疑人撒钉子、泼柴油、撞警车

本报1月19日讯(记者 张焜)两拨盗贼,专门偷高速公司服务区内的货车油箱,将里面的柴油抽干。警方布控进行抓捕时,他们竟然往路上撒破胎钉子、柴油,甚至开车撞警车。19日,记者从临朐警方了解到,目前两个团伙大部分成员已经移交至检察机关,还有两人正被网上追逃。

2013年3月份开始,临朐县辛寨派出所多次接到来自长深高速公路临朐服务区报警电话,称在该服务区夜间停驻的大货车油箱被人撬开后,箱内柴油被全部抽走。因发案时间均在凌晨,报案人和监控视频都无法提供清晰的车牌号。正当警方基本摸清了盗窃团伙的路线时,同年11月6日,临朐服务区又有一辆车被盗柴油。在附近的巡逻小组很快到达了现场,发现了已经被

列为嫌疑的一辆轿车,随即驱车跟上。

见到有警车跟随,该轿车并没有停车,而是想加速逃跑。正当警车驶近时,嫌疑人突然从车窗里抛洒出许多自制的破胎钉子和柴油,导致后面紧随的警车受损,嫌疑车辆趁机逃窜。虽然让嫌疑车辆逃了,但民警已经摸清了该车的行驶轨迹。警方随后在长深高速临朐收费站进行了蹲点布控。在连续等待了九日夜后,嫌疑车辆再次进入了警方视线。正当盗窃团伙撬开货车油箱准备抽取柴油时,被突然出现的民警抓获。

辛寨派出所民警说,据嫌疑人交代,这个团伙从2013年初,在临朐、青州等地服务区内连续作案28起。本以为高速盗油案就此结束,可警方还在审理被抓的

两名盗油贼时,高速服务区又有报警,油箱柴油又被盗了。

民警再次调取监控发现,还有一辆与被抓团伙使用的轿车相似的桑塔纳2000黑色轿车,挂着假牌照,在高速服务区作案。通过摸排,民警确定该车一般在作案后的凌晨3点到5点,从淄博临淄高速出口下高速,于是对该出口进行了布控。

果然在一天凌晨,嫌疑车辆出现在了服务区出口处。民警立即驾车将该车去路拦住。没有想到,车上的嫌疑人竟决定冲开一条道路,猛地撞向了警车。结果,嫌疑车辆因受损严重熄了火。车上四名犯罪嫌疑人全部落网。

“他们把轿车后座拆除,装进了28个油桶。”19日,临朐辛寨派出所民警告诉记者,这四个嫌疑人不断更换伪造车牌,在临



偷油轿车撞击警车后, 受损严重。

胸、青州、临沂等地实施盗窃柴油多起。目前,加上前案两名犯罪嫌疑人,六人都已被移交检察机关准备提起公诉。另外,还有两名涉案嫌疑人在逃,警方已经进行网上追逃。



车内被改造, 装了大量的油桶。轿车成了一个移动炸弹。

## 潍坊突击检查576家网吧

# 37家网吧限期整改 23家网吧遭处罚

本报1月19日讯(记者 赵磊)1月17日下午,潍坊市公安网警支队突击检查全市的多家网吧。据悉,从1月13日至17日,潍坊警方在全市范围内组织开展了网吧安全检查专项行动,共检查网吧576家,其中限期整改网吧37家,处罚网吧23家。

1月17日下午2点左右,记者跟随市公安局网警支队民警,对奎文区和经济开发区的三家网吧进行了抽查。民警和记者来到

了奎文区北边的一家网吧,网警支队民警对网吧内所有上网人员逐一进行检查。“我们主要是检查网吧是否核对上网者有效身份证件,不带本人有效身份证件的不允许在网吧上网”。检查过程中,网警支队民警发现了一名顾客未使用本人身份证上网。“这种顾客一般在检查身份证的时候,非常紧张,而且身份证照片也不一样。”网警支队民警告诉记者,因为这家网吧是第一次出

现这种情况,民警给予这家网吧警告,并责令立即整改。

根据《互联网上网服务营业场所管理条例》规定,未按规定核对、登记上网消费者的有效身份证件或者记录有关上网信息的,由文化行政部门、公安机关依据各自职权给予警告,可以并处15000元以下的罚款;情节严重的,责令停业整顿,直至由文化行政部门吊销《网络文化经营许可证》。

另外,“根据中华人民共和国居民身份证法,冒用他人居民身份证或者使用骗领的居民身份证的,由公安机关处以200元以上1000元以下罚款,或者处十日以下拘留,有违法所得的,没收违法所得。”

记者获悉,1月13日至17日,潍坊公安机关对12个县市区576家网吧进行了突击检查,在检查中发现大部分网吧按照《互联网上网服务营业场所管理条例》

规定经营,无未成年人上网现象。个别网吧存在安全管理制度不健全,未认真核对上网消费者有效身份证件情况。其中,限期整改网吧37家,处罚网吧23家。

潍坊市公安网警支队负责人告诉记者,下一步,潍坊市网安部门将继续保持网吧安全管理高压态势,加强网吧实名上网的日常检查、管理工作,坚决杜绝网吧违规问题发生,营造良好的公共上网环境。